

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от
9 ФЕВ 1958

Кострома

Газета №

В ГОСТЯХ У ЧЕРЕПОВЕЦКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

Областной драм-театр имени А. Н. Островского находится в г. Череповце Вологодской области.

18 января в клубе металлургов состоялся первый спектакль. Шла пьеса «Вечный источник» Д. Зорина. В зале собрались рабочие, служащие и инженерно-технические работники завода, представители общественных организаций. С большим подъемом артисты Костромы играли в этот вечер. Зрители неоднократно награждали артистов дружными аплодисментами.

С хорошей стороны показали себя Народный артист РСФСР С. В. Астафьев, заслуженные артисты К. П. Ветковская и

В. М. Ярчевский, артисты Ж. В. Вильбушевич, А. Я. Космачевский, И. В. Мамаева и другие. Высоко было оценено и прекрасное оформление спектакля, созданное художником М. И. Новиковским.

После представления поблагодарить артистов пришли секретарь горкома КПСС А. В. Катеников, начальник областного управления культуры А. Н. Голубева и руководители завода.

На следующий день артисты побывали в цехах завода. Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра В. А. Иванов рассказывал рабочим о твор-

ческом пути театра. Затем здесь же, в цехе, были показаны сцены из спектаклей «Дикарка» и «Когда цветет акация».

С большой теплотой провожали артистов рабочие, а вечером многие из них пришли посмотреть спектакль «Дикарка».

Костромской театр завоевал авторитет у череповецких зрителей. Клуб «Металлург» ежедневно полон. Кроме представлений в клубе «Металлург», коллектив театра показывает свои спектакли в клубе строителей и в районных центрах Вологодской области.

А. ТАЛИСМАН,
зам. директора театра имени А. Н. Островского.